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Proměna obývacího pokoje nemusí znamenat velké investice nebo náročné stavební úpravy.
Léta zažitý stereotyp dokáže rychle narušit například nová výmalba zdí. Ještě jednodušší
variantou je pořízení stylových textilií či doplňků. Z méně obvyklých, ale nápaditých cest ke
zmodernizování vzhledu interiéru lze jmenovat obměnu designu radiátorů. Ta může být
přitom hotová za pár minut.

Změna výmalby stěn je sice náročnějším, na druhou stranu však velmi efektivním způsobem, jak
výrazně oživit vzhled obývacího pokoje. Barvy dokážou ovlivnit atmosféru místnosti, ať už je cílem
prostor opticky zvětšit, zútulnit, nebo mu dodat moderní šmrnc. Trendem posledních let jsou jemné
přírodní odstíny, jako je béžová, písková nebo olivová. Letos je v interiérech populární také teplý
hnědý tón Mocha Mousse, který byl vyhlášen barvou roku 2025. Při volbě barevného schématu je
klíčové zohlednit nejen velikost místnosti, ale i množství denního světla. Tmavší odstíny lépe
vyniknou ve větších a dobře prosvětlených prostorech, zatímco světlejší tóny pomáhají opticky
zvětšit menší pokoje.

Pokud se člověku nechce do malování stěn, může dosáhnout jednoduché proměny koupí nových
bytových textilií. Výrazný impuls přinesou například nové potahy na sedačku nebo křesla – sametové
či manšestrové dodají luxusní vzhled, zatímco lněné a bavlněné látky v neutrálních barvách vytvoří
svěží dojem. Prostor rychle oživí i dekorační polštáře s různými texturami a vzory. Možností je také
pořízení velkého kusového koberce, který místnost sjednotí. Naproti tomu menší běhouny mohou
pomoci oddělit jednotlivé funkční zóny. Zajímavé možnosti nabízejí i záclony a závěsy, které dokážou
kromě vzhledu ovlivnit i akustiku místnosti.

Ačkoli to může být překvapivé, změny vzhledu obývacího pokoje lze snadno a levně dosáhnout též
úpravou radiátorů. Není však nutné hned pořizovat nové otopné těleso, postačí jednoduchá výměna
nebo doplnění čelních desek, popřípadě i mřížek a bočnic. „Instalace čelní desky je u našich výrobků
intuitivní a bývá hotová do deseti minut. Zákazník se zároveň zcela obejde bez šroubování, neboť
upevnění je řešeno pomocí háčků a magnetů,“ popisuje Pavlína Trajtělová, produktová specialistka
společnosti KORADO, která nabízí čelní desky ve více než 200 barevných odstínech.

Pokud se člověk rozhodne pro výraznější zásah, může rovnou přistoupit k pořízení nového otopného
tělesa. „Populární jsou například lavicové konvektory KORALINE, které svým netradičním designem
pomohou rychle dodat obývacímu pokoji moderní vzhled,“ doporučuje expertka.

Asi nejrychlejším způsobem, jak osvěžit vzhled obývacího pokoje, je obměna nebo nákup nových
doplňků. Styl místnosti snadno promění designové vázy, svícny, dekorativní misky nebo sošky, které
prostoru dodají osobitý charakter. Výraznou proměnu přinesou také nové obrazy, plakáty nebo
zrcadla, jež obývák opticky zvětší a prosvětlí. Rostliny do interiéru vnesou svěžest a příjemnou
atmosféru. Velké pokojovky, jako jsou fíkusy, monstery nebo palmy, se mohou stát přirozenou
dominantou prostoru, zatímco menší druhy oživí poličky a okenní parapety.

Ne vždy je při snaze o změnu nutné nakupovat nové doplňky nebo sahat po malířském vybavení.
Někdy k dosažení potřebného efektu postačí i přeorganizování stávajícího nábytku. Už drobná
úprava polohy sedačky nebo křesel může výrazně narušit zažitý stereotyp a přinést nový pohled na
prostor. Jindy se vyplatí některé nadbytečné prvky úplně odstranit a celou místnost tím provzdušnit.
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